
2019
JARO/LÉTO

GOOD COMPANY 
Set na venkovní sezení, 3 ks

3 990 Kč



NOVINKA
HIGH SPIRIT 

LED Závěsné světlo  
s 20 malými LED světýlky uvnitř 

Ø 15 cm, například bílá 10219277

349 Kč

Inspirace
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Vzpomenete si ještě, co jste dělali před 20 lety? V té době bylo založeno Butlers s jasnou ideou. Vypátrat 

pro Vás to nejkrásnější, co promění každý domov ve výjimečný, ovšem za dostupné ceny. 

Od té doby pro Vás každý rok hledáme nové trendy v oblasti bytového designu a vždy se na to velmi těšíme. 

Každý kousek z našeho sortimentu jsme opravdu pečlivě vybírali, aby splňoval i ta nejnáročnější očekávání. 

Kvalita našich produktů a Vaše spokojenost jsou pro nás to nejdůležitější. 

A právě u příležitosti našeho výročí Vám v tomto katalogu představíme také naše kolegy, kteří stojí za 

kolekcí Butlers.

Pro Vaše léto strávené ve městě, u nás naleznete ten nejširší výběr venkovního nábytku přímo do centra 

městského dění! Nechte si domů pohodlně dovézt ty nejvhodnější kousky pro balkónky, střešní terasy i 

malinkaté zahrádky.

Kromě nábytku, nové inspirace i Vašich oblíbenců ze stálých kolekcí, u nás naleznete také originální dárky, 

láskyplné pozornosti pro hostitele a dekorace do každého zákoutí Vašeho domova.

Těšíme se na dalších 20 let a přejeme Vám mnoho krásných okamžiků plných kouzelné atmosféry.

Váš tým Butlers.

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku a změny cen jsou vyhrazeny.

E-SHOP
Mladoboleslavská 1116
197 00 Praha 9 - Kbely
Tel. +420 777 751 116

ATRIUM FLORA
Vinohradská 2828/151 

130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

CENTRUM CHODOV 
Roztylská 2321/19 

148 00 Praha 4 
Tel. +420 777 751 132

GALERIE VAŇKOVKA
Ve Vaňkovce 462/1 

602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

20 LET
JARNÍCH KRÁS
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SKLÁDACÍ, PRAKTICKÉ, 
PROSTĚ SKVĚLÉ

1 GOOD COMPANY Set na venkovní sezení, 3 díly, sestávající se z 1 ks stolu D 110 x Š 50 x V 78 cm, 2 ks laviček na 
sezení D 110 x Š 25 x V 48 cm, borovicové dřevo, lakované kovové nohy 10219135, 3 990 Kč   2 REFRESH Sklenice 
s víčkem, 450 ml, V 13,5 cm 10209081, 59 Kč  3 RIFFLE Skleněná láhev s uzávěrem, 1,2 l, V 29 cm 10205715, 249 Kč  

4 REFRESH Nádoba na limonádu, 3,5 l, Š 14,5 x H 14,5 x V 27 cm, sklo 10211110, 299 Kč  5 REFRESH Kovový stojan pro 
dávkovač na pití, Š 15,5 x H 15,5 x V 20 cm 10211111, 139 Kč

1

GOOD COMPANY 
Set na venkovní sezení, 3 díly 

3 990 Kč

Přátelé donesli občerstvení, pivo stojí 
vychlazené jako na zahrádce Vaší oblíbené 
hospůdky a vše je v mžiku připravené díky 
rychle rozloženému setu na venkovní sezení.

NOVINKA

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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OSVĚŽENÍ

... není nad čerstvě 
připravenou okurkovou 

nebo melounovou limonádu. 
Připravili jsme si pro Vás 
několik snadných receptů 
plných čerstvého ovoce  

a bylinek.

butlers.cz/Tema/Letni-osvezeni/

REFRESH 
Sklenice s víčkem

59 Kč

2

3

4

5

REFRESH
Nádoba na limonádu

299 Kč

DOMÁCÍ LIMONÁDA

Připravte si osvěžující domácí 
limonády. Inspiraci naleznete na 
butlers.cz/Tema/Letni-osvezeni/
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PARKLIFE
Skládací stůl

2 990 Kč

PARKLIFE 
Skládací židle s područkami

1 990 Kč

1

2

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

NA PŘÍRODĚ NÁM ZÁLEŽÍ

Velmi dbáme na šetrné 
zacházení s přírodními 

zdroji naší Země. Proto je 
všechno dřevo naší kolekce 

zahradního nábytku 
opatřeno certifikátem 

zodpovědného hospodaření 
s lesními porosty (FSC®), 
který se řídí přísnými 
mezinárodními standardy 
udržitelného lesního 
hospodářství. Naše 

certifikované produkty 
jsou označeny známkou 

FSC®.

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty
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VSKUTKU ANGLICKÉ
Předlohou pro naši sérii PARKLIFE byl tradiční anglický zahradní nábytek. Nyní se stala 

řada PARKLIFE také klasickou kolekcí našeho sortimentu a zárukou vysoké kvality. 
Skládací nábytek z FSC® certifikovaného akátového dřeva s bílým nebo černým kovem 

se skvěle hodí na terasy, balkóny i na zahradu.

1 PARKLIFE Skládací židle s područkami, Š 59 x H 52 x V 90 cm, sedací výška 49 cm, černá 10196298, 1 990 Kč    
2 PARKLIFE Skládací stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm, černá 10196301, 2 990 Kč    

3 PARKLIFE Balkónový skládací stolek, půlkruhový, D 85 x Š 54 x V 75 cm, černá 10199581, 2 990 Kč 

PARKLIFE 
Balkónový skládací stolek

půlkruhový

2 990 Kč

 
FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, kov pozinkovaný a práškově lakovaný, 

odolné vůči povětrnostním vlivům

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách

3
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1 PITCHER Džbán, 2 l, V 25,5 cm, sklo 10039359, 479 Kč 2 RAMBA ZAMBA Napěňovač mléka, Ø 9 cm,
V 17,5 cm, ušlechtilá ocel 10197464, 599 Kč  3 PARKLIFE Podnos se stojanem, Š 65 x H 45 x V 72 cm, bílá 10202374, 

2 190 Kč   4 PARKLIFE Skládací stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm, bílá 10202369, černá 10196301, 2 990 Kč  
 5 PARKLIFE Skládací židle, Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedací výška 46 cm, bez područek bílá 10202367, 1 790 Kč, 

s područkami černá 10196298, 1 990 Kč    

PARKLIFE 
Podnos se stojanem

2 190 Kč

2

1

3

4 5

Káva nebo čaj? Připravte si, co máte nejraději a my se zase postaráme o příjemné posezení. 
Náš praktický skládací nábytek Vám vytvoří ten nejútulnější koutek pro chvilky na čerstvém 

vzduchu a Vy si tak budete moci nerušeně vychutnat zaslouženou odpolední pauzu.

 
FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, kov pozinkovaný a práškově lakovaný, 

odolné vůči povětrnostním vlivům

PARKLIFE
Skládací židle

1 790 Kč
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PARKLIFE
Skládací stůl

2 990 Kč
PARKLIFE 

Židle s područkami

1 990 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

4

5
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GARDEN STATE
Skládací stůl

3 490 Kč

GARDEN STATE
Skládací židle set 2 ks

3 990 Kč

NOVINKA

NOVINKA

NovinkaOdolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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PARKLIFE
Skládací židle s područkami 

Š 59 x H 52 x V 90 cm, sedací výška 49 cm,
bílá 10202368, černá 10196298,

1 990 Kč 

PARKLIFE
Skládací židle 

Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedací výška 46 cm,
bílá 10202367, černá 10196297,

1 790 Kč 

PARKLIFE  
Skládací stůl  

D 130 x Š 80 x V 75 cm,
bílá 10202372, černá 10196300,

5 490 Kč  

PARKLIFE  
Balkónový skládací stolek, Š 85 x H 54 x V 75 cm, 

bílá 10202580, černá 10199581,  2 990 Kč  
Podnos se stojanem, D 65 x Š 45 x V 72 cm,
 bílá 10202374, černá 10199582, 2 190 Kč 

PARKLIFE
Lavice 

Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací výška 49 cm,
bílá 10202373, černá 10196299,

4 990 Kč   

PARKLIFE
Skládací stůl 

D 80 x Š 80 x V 75 cm
bílá 10202369, černá 10196301

2 990 Kč  

GARDEN STATE
Skládací židle, set 2 ks,

D 50,5 x Š 54,5 x V 90 cm,
sedací výška 46 cm, 10218646

3 990 Kč  

GARDEN STATE
Skládací stůl, D 70 x Š 70 x V 75 cm,

10218647
3 490 Kč 

NOVINKA

Novinka
 FSC® - certifikované 

akátové dřevo, naolejované,
kov pozinkovaný a opatřený 
práškovým lakem, odolné 
vůči povětrnostním vlivům

SET
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MORNING STAR
Balkónový set 2 ks židle a 1 ks stůl 

stůl D 55 x Š 55 x V 75 cm
židle Š 38 x H 52 x V 82 cm,

sedací výška 44 cm
10196622

CENA SETU 
2 990 Kč

 FSC®-certifikované akátové dřevo, částečně naolejované, 
částečně opatřené bílým lakem, odolné vůči povětrnostním vlivům

1

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

COLOUR CLASH 
Vnitřní i venkovní koberec 

strana 26

butlers.cz
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Přivítejte jaro a vytvořte si na balkóně krásné místečko plné 
barev pro Vaše rostlinky a květiny. S našimi klasickými kousky 

z řady ZINC to půjde jedna báseň - samozřejmě v trendy barvách 
této sezóny s hedvábně matným povrchem.

Vybarvěte se

ZINC 1 Závěsný květináč, Ø 17,2 cm, V 13,9 cm, například petrolejová 10217968, 199 Kč  2 Závěsný květináč, Ø 16 cm, V 14,5 cm, například mátová 
10217977, 129 Kč  3 Závěsný květináč, Ø 13 cm, V 11 cm, například pastelově oranžová 10217971, 109 Kč  4 Závěsný truhlík oválný pro 2 rostliny,   

D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, například šedá 10217980, 279 Kč  5 Kbelík, 2 l, průměr 16 cm, V 14 cm, pastelově oranžová 10218004, petrolejová 10218006, 
šedá 10218002, mátová 10218005, sv. růžová 10218003, 159 Kč  6 Truhlík oválný, D 40 x Š 20 x V 15 cm, například petrolejová 10218001 nebo 

pastelově oranžová 10217999, 349 Kč  7 Kbelík 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm, například šedá 10217961, 349 Kč  8 Konev na zalévání, 7 l, D 54,5 x Š 19,5 x 
V 32,5 cm, například šedá 10217952, 519 Kč  9 Konvička na zalévání 1 l, D 30 x Š 11 x V 19 cm, například petrolejová 10217960, 219 Kč

2 3 4

5 6 7

8

9

ZINC 
Závěsný truhlík oválný

pro 2 rostliny

279 Kč

ZINC
Truhlík oválný 

349 Kč
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Se skládacím lehátkem 
BIG EASY z akátového 

dřeva může být život pod 
širým nebem tak snadný. 
Tento nekomplikovaný 

zahradní nábytek totiž 
lehce přenesete kamkoliv, 
kde právě slunce svítí  

a hřeje.

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

BIG EASY
Lehátko skládací

2 790 Kč
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TIP PRO VÁS!

Využijte odkládací koše 
z mořské trávy místo 
květináčů a získáte 
vskutku originální 

aranžmá.
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MARCUS

... je u Butlers designér 
výrobků a mistr vzorů. 
Díky němu má i naše 
oblíbené (snídaňové) 

nádobí MISS DAISY svůj 
jedinečný rukopis. Snové 
i výrazné zároveň a vždy 
připravené naservírovat 

šálek dobré kávy.

MISS DAISY
Talíř, Ø 26 cm 

10214215

179 Kč

MISS DAISY 
Miska, Ø 11,7 cm, V 5 cm

10214230

99 Kč

MISS DAISY 
Talíř, Ø 21 cm 

 10214206

129 Kč

MISS DAISY 
Dóza na máslo 

D 13 x Š 10 x V 8 cm
10214264, 279 Kč
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... nebo cokoliv, co byste s DAISY JANE rádi 
sdíleli. Tento rozkošný skládací náytek si 
okamžitě získá Vaše srdce a je k dostání 

v několika barevných variantách. 

Čaj pro dva 

Železo, opatřené práškovým lakem, odolné vůči povětrnostním vlivům, dodáváno sestavené

DAISY JANE 1 Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, sedací výška 47 cm, více barevných variant, například bílá 10204578, 799 Kč   
2 Skládací stůl, Š 58 x H 58 x V 71 cm, více barevných variant, například bílá 10204582, 1 290 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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stylová
   geometrie

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec  

strana 26

PATTERTON PARK
Skládací židle

899 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům



PATTERTON PARK  
Skládací židle, Š 44 x H 34 x V 81,5 cm, sedací výška 45 cm,

bílá 10213796, petrolejová 10213805, šedá 10213806, 899 Kč

DAISY JANE  
Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, sedací výška 47 cm, bílá 10204578,

mátová 10213224, červená 10213225, šedá 10213226, 799 Kč

DAISY JANE
Skládací stůl, Š 58 x H 58 x V 71 cm,

mátová 10213236, bílá 10204582,
červená 10213238, šedá 10213239, 

1 290 Kč

PATTERTON PARK  
Skládací stůl, Š 55 x H 55 x V 70 cm,

bílá 10213807, petrolejová 10213808, šedá 10213809,  
1 290 Kč

TREND

Kov, opatřen práškovým 
lakem, matný, odolné vůči 

povětrnostním vlivům

19butlers.cz
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Bílá si skvěle rozumí 
s barvami kovu jako je 

stříbrná, zlatá i měděná

HIGHLIGHT
Svícen, V 29 cm 
10217336, 279 Kč

GRACE
Váza skleněná

Ø 12 cm, V 16 cm
10218749, 399 Kč

Přírodní mix materiálů, 
barev i tvarů

NANCY 
Židle s područkami

1 490 Kč

KOMBINUJTE

HENLEY 
Talíř, Ø 26,5 cm  

10214327, 199 Kč

TASHI 
Polštář z tibetské jehněčí kůže

799 Kč

1 NANCY Židle s područkami, Š 53 x H 46 x V 89 cm, sedací výška 46 cm, šedá 10213241, bílá 10204610, petrolejová 10213240, 1 490 Kč 
2 HANAMI Váza, Ø 13 cm, V 23 cm, dolomit 10218319, 449 Kč  3 COLOUR BRAID Odkládací koš, mořská tráva, více barevných variant, 

například sv. růžová, Ø 27 cm, V 23 cm 10218670, 349 Kč  4 TASHI Polštář, tibetská jehněčí kůže, náplň polyester, D 40 x Š 40 cm, více 
barevných variant, například světle šedá 10215890, 799 Kč  5 BARONET Příbor, set 4 ks, ušlechtilá ocel, zlatá matná 10214800, 349 Kč 

6 SILVER LINING Série nádobí z prvotřídního porcelánu, se stříbrným okrajem, například talíř, Ø 27 cm 10211509, 279 Kč  
7 QUEEN IT Dóza, dolomit, bambus, více velikostí a designů, například 400 ml, Ø 11 cm, V 8 cm, kaktus 10215112, 179 Kč

2 3

41

5

6

7

butlers.cz
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KERSTIN

... je naše stylistka. 
Pokaždé jsme 

fascinováni, jak se 
stylem sobě vlastním, 
dokáže z jednotlivých 

kousků vytvořit celý malý 
svět. Má zkrátka cit pro 

dokonalé kombinace.

MONIQUE 
Sklenice 

od 119 Kč

NANCY
Židle s područkami

1 490 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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CENTURY 
Stůl

1 590 Kč

Kouzelná nostalgie
S naším romanticky krouceným zahradním nábytkem CENTURY je ve vzduchu stále cítit 
závan včerejších dnů. Krajkové dečky na stůl již nejsou potřeba, stačí jedinečný děrovaný 

vzor na stolní desce. A když se za dne tak příjemně zasníte, stát se může cokoliv. 

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

butlers.cz
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CENTURY
Židle bez područek, Š 41 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm, 

šedá 10213221, petrolejová 10213220, bílá 10204353, 
1 290 Kč 

CENTURY
Židle s područkami, Š 53 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm,

šedá 10213219, petrolejová 10213218, bílá 10204349,
1 490 Kč 

CENTURY
Stůl, Ø 70 cm, V 71 cm, šedá 10213223, petrolejová 10213222, bílá 10204357, 1 590 Kč 

SKVĚLÁ CENA 

1 290 Kč

Kov, opatřen práškovým 
lakem, odolné vůči 
povětrnostním vlivům
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Všechny naše potahy jsou 
vyrobeny z odolné bavlny, 

výplň z polyesteru.

SOLID
Podsedák, D 40 x Š 40 x V 8,5 cm,

bílá 10218664, sv. růžová 10218666,
šedá 10218660, limetková 10218659,

korálová 10218667, šalvějová 10218665,
modrá 10218658, antracitová 10218662, 

399 Kč

CAPRI LOUNGE  
Podsedák,  D 42 x Š 42 x V 5 cm,

sv. růžová 10218648, šedá 10218650,
šalvějová 10218652, antracitová 10218651, 

349 Kč

SOLID  
Podsedák, Ø 42 cm, V 5 cm,

bílá 10218654, sv. růžová 10218655,
šalvějová 10218657, modrá 10218653,

antracitová 10218656, 379 Kč

AIRLINES
Podsedák se šňůrkami, D 35 x Š 37 x V 7 cm,

bílá 10218677, sv. růžová 10218678,
šedá 10218673, limetková 10218669,

korálová 10218679, šalvějová 10218672,
modrá 10218668, antracitová 10218676, 

279 Kč

SOLID
Polštář, Š 45 x V 45 cm,

bílá 10218691, sv. růžová 10218682,
šedá 10218680, limetková 10218690,

korálová 10218683, šalvějová 10218684,
modrá 10218685, petrolejová 10218686,

antracitová 10218689, 379 Kč

Náš nepřeberný výběr podsedáků a polštářů na židle, lavičky i na zem se postará, 
i při nečekané návštěvě, o vřelé přivítání a posezení.

POHODLÍ PŘEDEVŠÍM

Snímatelný potah,
lze prát v pračce

butlers.cz
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Přehlídka        
  podsedáků

SOLID
Podsedák, kulatý

379 Kč

SOLID 
Podsedák

399 Kč

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec, strana 26
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TREND INA

... naše nákupčí miluje 
venkovní koberce. Spolu  
s designérem Marcusem 
vytvořili vzory nové 

kolekce a inspirovali se 
snad všemi tradičními 

motivy. 

COLOUR CLASH 
Vnitřní a venkovní koberec 

více velikostí a designů

od  549 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

COLOUR CLASH Vnitřní a venkovní koberec, robustní umělé tkaniny, omyvatelné, odolné vůči UV záření, více designů a velikostí, 
například 1 Trojúhelníky modrá 90 x 150 cm 10219368, 549 Kč  2 Mozaika černá-bílá, 90 x 150 cm 10206896, 549 Kč  3 Ethno šedá, 

90 x 150 cm 10214542, 549 Kč  4 Cikcak, 120 x 180 cm 10219374, 699 Kč  5 Diamant, 90 x 150 cm 10219371, 549 Kč  6 Ethno, 120 x 180 
cm 10214550, 699 Kč  7 Trojúhelníky modrá, 120 x 180 cm 10219372, 699 Kč  8 Cikcak, 90 x 150 cm 10219370, 549 Kč  

9 Mozaika šedohnědá-bílá, 120 x 180 cm 10210627, 699 Kč  10 Trojúhelníky šedá, 120 x 180 cm 10219373, 699 Kč  
11 Vzory černá-růžová-tyrkysová, 90 x 150 cm 10214543, 549 Kč

1
9

10

2

3

4

5

6

7

8

Další vzory a velikosti  
k dostání ve Vaší oblíbené 
pobočce Butlers nebo online 

na www.butlers.cz

butlers.cz
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Venku
  jako    
   doma! LODGE 

Skládací židle 

 999 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

11
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MALÝ, ALE VÁŠ

Praktický skládací nábytek  
a ty správné doplňky vykouzlí 

i z mini balkónku Vaše 
nejoblíbenější místečko pod 

širým nebem.

LODGE
Balkónový skládací stůl

1 290 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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LODGE
Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm,

sedací výška 47 cm, bílá lakovaná 
10131282, přírodní naolejovaná 

10208161, 999 Kč 

LODGE
Mini skládací stůl, D 38 x Š 29,5 x V 51 cm, 

bílý lakovaný 10140444, přírodní naolejovaný 
10208167, 690 Kč

LODGE
Balkónový skládací stůl, D 57 x Š 40 x V 63,5 cm, 
k zavěšení, nastavitelný, bílý lakovaný 10197208, 

přírodní naolejovaný 10208160, 
1 290 Kč 

LODGE
Skládací stůl, D 55 x Š 55 x V 73 cm,

bílý lakovaný 10131305, přírodní naolejovaný 
10208162, 1 390 Kč

 FCS®-certifikované akátové dřevo, naolejované nebo bíle lakované, odolné vůči povětrnostním vlivům
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TO KLAPNE!

Teď už jen složit  
a vyrazit k vodě  

Tak malý, že se opravdu 
vejde do každého koutku.

SUN WAVER
Skládací lehátko včetně 

polstrování

3 790 Kč

Polstrování lze srolovat 
spolu s lehátkem

1 SIT & SUN Balkónový set, 3 dílný, sestávající se ze stolu se sklopnou deskou, D 76 x Š 34,5 – 64 x V 72 cm, 2 ks stoliček, Š 33,5 x H 29 x
V 45 cm, naolejované 10213974, 3 990 Kč   2 SUN WAVER Lehátko včetně polstrování, skládací, D 188 x Š 54 x V 51 cm, naolejované, polstrování 

ze 100% polyesteru 10213731, 3 790 Kč   3 WIZARD Stůl se sušákem na prádlo, D 100 x Š 60 x V 75 cm, naolejované 10213728, 2 790 Kč 

1

2

 FSC
®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům

SIT & SUN
Balkónový set, 3 ks

3 990 Kč
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NEJDŘÍV PRÁCE

... pak zábava. Ještě 
rychle pověsit vyprané 

prádlo na čerstvý 
vzduch, sklopit stolní 
desku a na balkóně 
už zase vládne letní 

pohoda.

WIZARD
Stůl s integrovaným sušákem 

na prádlo

2 790 Kč
3

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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Složený skvěle 
šetří místo

TURNTABLE
Bar

5 990 Kč

ORIENTAL LOUNGE 
Slunečník 

(strana 47)

4 490 Kč

1

2

NOVINKA
od dubna

butlers.cz
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MANHATTAN LOUNGE
Set na koktejly, 5 ks 

10216666

799 Kč

NOVINKA

MOSCOW  
MULE
Hrnek, 470 ml
10218548  

299 KčGRACE
Váza skleněná  

Ø 18 cm, V 18 cm
10218944, 479 Kč

TREND

protřepat

1 TURNTABLE Bar, Š 150 x H 52,5 x V 102 cm (rozložený), Š 77 x H 52,5 x V 102 cm (složený), FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10218644, 5 990 Kč   2 TURNTABLE Stolička, set 2 ks,  

Š 34 x H 34 x V 70 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům 10218645, 1 990 Kč    
3 AURORA Svícen na čajovou svíčku, kov, více barevných variant a velikostí, například Ø 7 cm, V 6 cm, sv. růžová 10218289, 79 Kč  

4 LAST STRAW Slámky z ušlechtilé oceli, 5 ks včetně kartáčku na čištění, D 21,5 cm 10218482, 199 Kč 
  5 TOUCH OF GOLD Sklenice se zlatým okrajem, více velikostí, například 345 ml, V 9 cm 10217067, 79 Kč nebo 480 ml,  

V 14 cm 10217066, 89 Kč 6 BIG EASY Lehátko, skládací, D 86 x Š 74 x V 90 cm, sedací výška 23 cm, FSC®-certifikované akátové 
dřevo, naolejované a leštěné, odolné vůči povětrnostním vlivům 10213715, 2 790 Kč 

4

5

6

3

ON ICE
Nádoba na led s kleštěmi 
1,3 l, V 16 cm 
10216665, 699 Kč

TOUCH OF GOLD
Sklenice se zlatým okrajem
od 79 Kč

BIG EASY 
Lehátko skládací  

2 790 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

NOVINKA
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CACTUS
Váza keramická 

449 Kč

SUNDOWNER 
Bar se 2 stoličkami 

Š 120 x H 55 x V 230 cm
bambusové dřevo
10200210    

7 990 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

butlers.cz
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Let'sgo
GROOVE
Květináč
199 Kč

COCKTAILS
Neonové světlo 799 Kč

WORD UP 
Deska

30 x 30 cm

449 Kč

CACTUS
Váza keramická 

449 Kč

CACTUS
Svícen
279 Kč

URBAN JUNGLE
Světelný LED řetěz 

279 Kč

CACTUS
Sklenice

59 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách     Nadrozměrná doprava

NOVINKA

NOVINKA

TREND

1 UPPER CLASS Fóliový balónek, více motivů, například dračí ovoce, Ø 47 cm 10215761, 29 Kč  2 WORD UP Deska,  
D 30 x Š 30 cm, zahrnuje 85 ks písmen a symbolů, MDF, dřevo, více barevných variant, například sv. modrá 10216885, 449 Kč 
3 COCKTAILS Neonové světlo, D 33 x Š 15 cm 10210287, 799 Kč  4 CACTUS Sklenice, 410 ml, V 14,2 cm 10218587, 59 Kč    

5 GROOVE Květináč, Ø 11 cm, V 11 cm, terakota 10218417, 199 Kč  6 CACTUS Váza, Š 16 x H 9 x V 33 cm,
10218630, 449 Kč  7 CACTUS Svícen, Ø 17 cm, V 12,5 cm, dolomit 10218627, 279 Kč  

8 URBAN JUNGLE Světelný LED řetěz s 20 zavařovačkami, na baterie, D 2,2 m 10210984, 279 Kč  

3
2

4

5

6
7 8

UPPER CLASS
Fóliový balónek

 29 Kč

1
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SVĚTÝLKA, 
SVĚTÝLKA

TREND

HIGH SPIRIT 
LED Závěsné světlo

349 Kč

MIAMI 
LED Světelný řetěz

279 Kč

Světelné řetězy jen o Vánocích? Ale kde že! U nás mají LED světýlka sezónu po 
celý rok, a to uvnitř i venku. Vyčarujte kouzelnou i efektní atmosféru o letních 

večerech a opět prokažte svůj cit pro trendy akcenty. 

1

2

3

4
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1 MIAMI Světelný řetěz s 10 plameňáky, D 1,65 m, na baterie 10211355, 279 Kč  2 BULB LIGHTS LED Světelný řetěz  
s 10 skleněnými žárovkami, D 2,75 m, na baterie 10207830, 579 Kč  3 OPEN AIR LED Světelný řetěz  

s 10 lampióny,  Ø 7 cm, D 1,65 m, také pro venkovní použití, na baterie, více barevných variant, například bílá 10216320, 
349 Kč  4 HIGH SPIRIT LED Závěsné světlo s 20 LED světýlky uvnitř, D 1,25 cm, na baterie, více barevných variant, 
například růžová 10219281, bílá 10219277, sv. růžová 10219280,  349 Kč  5 PALAZZO Židle (bez polštáře), železo, 

ošetřené práškovou barvou, matné, Š 43 x H 50 x V 88 cm, sedací výška 43 cm, 10195492, 1 290 Kč 
6 CASTELLO Příruční stolek s kovovou nohou a masivní mramorovou deskou, Ø 60, V 70,5 cm, 10210487, 2 590 Kč 

CASTELLO 
Příruční stolek

2 590 Kč

5

6

Kovová noha, 
masivní mramorová deska

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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NOVINKA

GRACE 
Váza skleněná

549 Kč

GRACE 
Váza skleněná

399 Kč

1 GRACE Váza skleněná, Ø 12 cm, V 16 cm 10218749, 399 Kč  2 JANE Váza skleněná, Ø 17 cm, V 17 cm 10218730, 349 Kč   
3 HANAMI Váza, Ø 17 cm, V 16,5 cm, terakota 10218415, 399 Kč  4 GRACE Váza skleněná, Ø 18 cm, V 23 cm 10218750, 549 Kč

2

3

4

1
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NOVINKA

NEU

MAREIKE

... pro nás coby nákupčí 
cestuje po celém světě 
a její hlavní činností 
je vytvořit pro Butlers 
nové a nadčasové kolekce. 
Nejvíce ze všeho ji baví 
doplňky a pro letošní 
sezónu jsou hlavním 

trendem vázičky různých 
tvarů, barev a velikostí.

WILD GREEN 
Váza

379 Kč

5 BUDDHA Svícen na čajovou svíčku, Š 20,5 x H 13 x V 28,5 cm, dolomit 10218342, 549 Kč  6 PRETTY GRACE Váza skleněná, Ø 18 cm, 
V 18 cm 10218089, 479 Kč  7 GRACE Svícen s mosazným okrajem, Ø 14 cm, V 20 cm 10218457, 449 Kč  8 WILD GREEN Váza, Ø 16,5 cm,

V 13 cm, kamenina 10215731, 379 Kč  

5

6

7

8



40

SOMERSET
Skládací židle, bez područek

1 790 Kč

SIESTA 
Slunečník 

1 190 Kč

1

2

3

4

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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1 SIESTA Slunečník, Ø 1,8 m, V 240 cm, béžová 10204618, 1 190 Kč  2 SOMERSET Skládací židle s područkami,  
Š 54 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 10199563, 1 990 Kč   3 SOMERSET Skládací židle, Š 49,5 x H 63 x V 90 cm, sedací 

výška 45 cm 10199564, 1790 Kč   4 SOMERSET Skládací stůl s otvorem pro slunečník, D 150 x Š 80 x V 75 cm 10199558,
4 990 Kč    5 QUEENS Příbor, set 4 ks, ušlechtilá ocel, zlatá, lesklá 10208852, 379 Kč

 FSC
®-certifikované akátové dřevo, naolejované, odolné vůči povětrnostním vlivům

5

Užívat si čas venku, hezky na sluníčku, s přáteli a rodinou u prostřeného stolu plného Vašich 
oblíbených dobrot. To je zkrátka idylka letních dní. Pro všechny plánované grilovačky, oslavy 

narozenin a zahradní party využijte dřevěný nábytek SOMERSET, který je pro to jako stvořený.

SPOLEČNÉ OKAMŽIKY

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách     Nadrozměrná doprava
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SOMERSET
Lehátko (bez podložky)

5 490 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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SOMERSET
Skládací židle s područkami 

Š 54 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 
45 cm 10199563, 1 990 Kč  

SOMERSET
Skládací židle 

Š 49,5 x H 63 x V 90 cm, sedací výška  
45 cm 10199564, 1 790 Kč 

SOMERSET
Skládací stůl s otvorem pro slunečník 

D 150 x Š 80 x V 75 cm
10199558, 4 990 Kč  

SOMERSET
Skládací stolek, D 75 x Š 75 x V 75 cm

10199559, 2 790 Kč 

SOMERSET
Zahradní stůl rozkládací 

D 150 x Š 90 x V 75 cm, při úplném rozložení
D 190 cm 10199561, 6 990 Kč  

SOMERSET Lehátko (bez podložky)
4 nastavitelné polohy, s výsuvným stolkem,
D 200 x Š 70 x V 82 cm, sedací výška 30 cm

10199566, 5 490 Kč    Podložka na lehátko, 
D 200 x Š 64 x V 8 cm, potah z voděodolného 

polyesteru 10199573, 2 390 Kč  

WEEKENDER
Lehátko s podnožkou 

Š 60 x H 167 x V 85 cm,
sedací výška 35 cm 10199567, 2 990 Kč 

SOMERSET
Skládací lavice, Š 118 x H 62 x V 90 cm, 

sedací výška 45 cm
10199565, 3 990 Kč 

 FSC
®-certifikované akátové dřevo, naolejované, 
odolné vůči povětrnostním vlivům

SOMERSET
Lehátko (bez podložky)

5 490 Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách     Nadrozměrná doprava
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HANAMI Série nádobí z kameniny, například 1 Talíř, Ø 25,5 cm, šedá 10210586, 189 Kč  2 Talíř dezertní,  
Ø 20 cm, růžová 10210581, 139 Kč  3 Miska, 120 ml, Ø 11 cm, V 3,5 cm, mátová 10210603, 79 Kč  4 Podnos, 

obdelníkový, D 24,5 x Š 9,5 cm, mátová 10210591, 169 Kč  5 Konvička na čaj s dřevěnou rukojetí, 750 ml, 
Ø 16,7 cm, V 12 cm, mátová 10210608, 549 Kč  6 ACACIA SPRINGS Stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm 10218991, 5 490 Kč 

  7 ACACIA SPRINGS Židle, Š 56,5 x H 57 x V 85,5 cm, sedací výška 42 cm 10218990, 3 690 Kč 

ČAS NA ZEN
Co takhle trochu klidu do toho věčného zmatku? Naše nádobí HANAMI je vhodné, 

jak pro čajové ceremonie, tak pro chutnou kuchyni Dálného východu. Pastelový look  
a jemné vzory Vás budou inspirovat k meditaci a vnitřní vyrovnanosti. 

5

1
2

3

4

HANAMI 
Talíř dezertní, růžová

139 Kč
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ACACIA SPRINGS
Židle

3 690 Kč

ACACIA SPRINGS
Stůl

5 490 Kč

6

7

80x zvyšuje bezpečnou 
dobu strávenou na slunci

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

NOVINKA
od dubna
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SIESTA
Slunečník 

Ø 2,5 m, V 240 cm

1 390 Kč

80x zvyšuje bezpečnou 
dobu strávenou na slunci

COLOUR CLASH
Vnitřní a venkovní koberec 

90 x 150 cm 
10214537

549 Kč
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TREND

ORIENTAL LOUNGE  
Slunečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ruční výroba, s kovovými aplikacemi, ovocné dřevo, 

potah z bavlny, béžová 10196768, tyrkysová 10196769, růžová 10213522,
4 490 Kč

SIESTA Slunečník malý, Ø 1,8 m, V 240 cm, antracitová 10204643, mátová 10204817, 
béžová 10204618, červená 10204617, 1 190 Kč, střední, Ø 2,5 m, V 240 cm, antracitová 

10204640, mátová 10204807, béžová 10192057, červená 10204808, 1 390 Kč, 
velký, Ø 3 m, V 240 cm, antracitová 10204642, béžová 10196701, 1 590 Kč 

SIESTA
Slunečník půlkruhový, Š 184 x H 94 x V 215 cm, 

antracitová 10204707, mátová 10204705, 
béžová 10204700, červená 10204706, 1 190 Kč

THE ROCK
Stojan na slunečník, betonová noha,  

Ø 36 cm, 11 kg 10192059, 849 Kč   
Ø 50 cm, 30 kg 10196722, 1 190 Kč 

THE ROCK
Stojan na slunečník, půlkruh, žulová 

noha, Š 40 x H 28 x V 33 cm, 15 kg
10204615, 999 Kč 

 
Ovocné dřevo, 

potah z bavlny, ruční 
práce, s kovovými 

aplikacemi

Hliníková konstrukce, potah 
z polyesteru, s ohybným 
kloubem a klikou, vyšší 
ochrana proti slunci, 

odolný vůči povětrnostním 
vlivům

SIESTA 
Sonnenschirm 

4 490 Kč

DOPORUČENÍ: Obzvláště u slunečníků s průměrem 3 m je doporučen 30 kg těžký stojan na slunečníky.
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Přírodní
  čistota

1 COOK WANTED  Krájecí a servírovací prkénko, D 53 x Š 32 x V 2 cm, dubové dřevo 10203790, 799 Kč  2 HENLEY Miska, Ø 17,4 cm, V 9,2 cm, 
kamenina 10218955, 279 Kč  3 HENLEY Miska, Ø 23,5 cm, V 12,2 cm, kamenina 10218956, 529 Kč  4 HENLEY Talíř, Ø 26,5 cm, V 2 cm,

kamenina 10214327, 199 Kč  

COOK WANTED 
Krájecí a servírovací prkénko

799 Kč

1
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Série nádobí HENLEY vyhlíží rustikálně i jemně zároveň. To bude tím 
žebrovaným vzorem a pevnou kameninou. Trochu venkovský styl, 

trochu džentlmenství a spousta podtextu. Určené pro všechny, kteří si 
na etiketu zas až tak nepotrpí.

Lehká nedbalost

HENLEY
Série nádobí

od 99 Kč

TREND

5 HENLEY Talíř, Ø 21,5 cm, V 1,8 cm, kamenina 10214328, 149 Kč  6 HENLEY Miska, Ø 16,5 cm, V 6 cm, kamenina 10214329, 129 Kč   
7 ESPERTO Kávovar, více barevných variant a velikostí, například na 3 hrnky, V 17 cm, černá/bílá, tečkovaný 10217837, 319 Kč   

 

2

3

6

4

75
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1 SAFARI Dekorační žebřík, Š 50 x V 190 cm, bambus, přírodní 10218782, černá 10218781, 1 190 Kč   2 SURFSIDE  
Osuška,  90 x 170 cm, 100% bavlna, více barevných variant, například růžová 10214744 nebo tyrkysová 10214752, 139 Kč 

  3 SAFARI Paraván, D 120 x V 180 cm, bambus 10213566, 2 290 Kč   4 BOLLYWOOD Režisérská židle, Š 57 x H 45 x V 90 cm, 
sedací výška 50 cm, bambusový rám, potah 70% bavlna, 30% len 10197221, 999 Kč    5 BONDI BEACH Lehátko s polštářem, 

4 nastavitelné polohy, Š 60 x H 115 x V 92 cm, bambusový rám, potah 70% bavlna, 30% len 10199594, 1 490 Kč  

SNOVÉ LÉTO
Bambus vnukne každému letní náladu. Ta pružná lehkost, hladký povrch a neobyčejný 
design. Najednou je pláž nějak blíž, že? Navíc, když se ještě uvelebíte na naší osušce 

SURFSIDE z čisté bavlny, to bude teprve pravá letní pohoda. Teď už chybí jen 
osvěžující nápoj a Vaše oblíbená hudba ...

1

2

SURFSIDE 
Osuška

139 Kč

TREND

SAFARI
Dekorační žebřík

1 190 Kč

NOVINKA
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SAFARI 
Bambusový paraván

2 290 Kč

BOLLYWOOD 
Režisérská židle

999 Kč

3

4

5

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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INSPIROVÁNO 
PORTUGALSKEM

Užívejte si jeden prosluněný den za druhým na Algarve! Nebo si tu atmosféru 
vychutnejte přímo u Vás doma s naším bambusovým skládacím nábytkem 

a nádobím PORTIMAO v kachličkovém designu. Hlučná doprava se najednou 
promění v divoký Atlantik a slunce na nebi pálí jako na portugalské riviéře.

SAFARI 
Set nábytku, 3 ks 

(strana 55)

3 790 Kč

SET

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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VZOROVANÁ KRÁSA

Naše nádobí PORTIMAO 
pochytilo typický kachličkový 

vzor v letních barvách.

PORTIMAO 
Karafa, 1 100 ml 

10218183

549 Kč

PORTIMAO 
Talíř, Ø 21 cm,  
šedá 10218161

199 Kč

NOVINKA

PORTIMAO
Miska, 320 ml, Ø 12 cm
pastelově růžová 10218174  
149 Kč

PORTIMAO
Hrnek, 350 ml, V 10,5 cm  

10218189, 149 Kč
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SAFARI 
Dekorační žebřík

1 190 Kč

SAFARI
Lehátko

2 490 Kč

NOVINKA

NOVINKA

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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SAFARI
Set nábytku, 3 ks, sestávající se z 1 ks stolu, D 70 x Š 70 x V 75 cm, 2 ks skládací židle,

Š 45 x H 55 x V 95 cm, sedací výška 45 cm, bambus 10202364, 3 790 KČ   

SAFARI
Bambusový paraván 

D 120 x V 180 cm 
10213566, 2 290 Kč 

SAFARI
Dekorační žebřík 

bambus, Š 50 x D 190 cm, přírodní 
10218782, černá 10218781, 

1 190 Kč 

BOLLYWOOD
Režisérská židle 

Š 57 x H 45 x V 90 cm, sedací výška 50 cm, 
bambusový rám, potah 70% bavlna, 

30% len, krémová 10197221, 999 Kč 

BONDI BEACH
Lehátko s polštářem, 4 nastavitelné 

polohy, Š 60 x H 115 x V 92 cm, 
bambusový rám, potah 70% bavlna, 

30% len 10199594, 1 490 Kč 

SAFARI
Lehátko s podnožkou, 4 nastavitelné 

polohy, bambus, Š 60 x H 155 x V 94 cm 
10218780, 2 490 Kč 

NOVINKA

NOVINKA

SET

 
Bambus, lehký  

a přírodní, odolný vůči 
povětrnostním vlivům, 
částečně v kombinaci  
s bavlněnými potahy

Lehátka mají 4 nastavitelné 
polohy pro Váš maximální 

komfort a pohodlí
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KERSTIN

... by dala nejraději 
každému košem. Respektive 

každému koš, alespoň 
jeden. Pro naši stylistku 

jsou tito praktičtí 
pomocníci při úklidu 
hotový zázrak, který 

vykouzlí pořádek a navíc 
jsou vyrobeni z přírodních 

materiálů.

1 RUSH ROPE Odkládací koš, juta, vodní hyacint, více velikostí, např. Ø 25 cm, V 23 cm 10218755, 279 Kč    
2 BASIC BRAID Odkládací koš, mořská tráva, více velikostí, například Ø 30 cm, V 25 cm 10218785, 449 Kč  3 DIAMOND 

ROPE Odkládací koš, mořská tráva, papír, Ø 30 cm, V 28 cm 10218779, 449 Kč  4 RUSH ROPE Odkládací koš, vodní hyacint, více 
velikostí, např Ø 30 cm, V 38 cm 10218758, 549 Kč  5 SEASCAPE Odkládací koš, vodní hyacint, více velikostí, 

např. Ø 40 cm, V 32 cm 10218775, 699 Kč  6 RUSH ROPE Odkládací koš, mořská tráva, více velikostí, např. Ø 27 cm, V 24 cm 
10218763, 349 Kč  7 LIDO Plážový koš z přírodního ratanu, s polštářem imitace kůže, Š 75 x H 73 x V 172 cm, 

sedací výška 48 cm, 10131794, 7 990 Kč  

RUSH ROPE 
Odkládací koš  

například Ø 30 cm, V 38 cm

549 Kč

NOVINKA

1

3

4

6

5
2

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online nebo na objednávku v prodejnách     Nadrozměrná doprava
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7
LIDO

Plážový koš

7 990 Kč

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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Zhoupněte se 

VYRAŽTE NA PIKNIK

Naplňte Váš koš oblíbenými 
dobrůtkami a vychutnejte si 

je hezky v přírodě

MONIQUE
Série sklenic
od 119 Kč

PICNIC DELUXE 
Pikniková deka Japonsko

799 Kč

SNACK PACK
Svačinový box, zahrnuje 

příbory
399 Kč

SMOOTHIE
Láhev s pouzdrem

199 Kč

NOVINKA

A DAY IN THE PARK
Piknikový koš pro 2 osoby 

1 290 Kč

1 SOLID Podsedák, D 40 x Š 40 x  V 8,5 cm, antracitová 10218662, 399 Kč  2 MONIQUE Série sklenic, více typů a velikostí, např. 
sklenice se stopkou 220 ml, čirá 10218948, 139 Kč, nebo sklenice 240 ml, sv. růžová 10218950, 119 Kč 

3 PARADISE NOW Závěsné křeslo s třásněmi, Ø 100 cm, V 145 cm, mix bavlny a polyesteru 10213249, 2 190 Kč  
4 PICNIC DELUXE Pikniková deka, 140 x 180 cm, omyvatelná spodní strana z PVC, s podšívkou, více designů, například Japonsko 
10215847, 799 Kč  5 SMOOTHIE Láhev s pouzdrem 500 ml, V 20,3 cm, borosilikátové sklo, více barevných variant, například šedá 

10204381, 199 Kč  

1

2

3

4

5

6

7

PARADISE NOW
Závěsné křeslo s třásněmi

2 190 Kč
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6 SNACK PACK Svačinový box s příborem, D 18,5 x Š 10,5 x V 10 cm, modrá 10217631, 399 Kč  7 A DAY IN THE PARK  
Piknikový koš pro 2 osoby, Š 32 x H 32 x V 18 cm, vrbové proutí, zahrnuje keramické nádobí, příbory a sklenice z umělé hmoty 
10214376, 1 290 Kč  8 MARBLE Etažér s odnímatelnými tácy, Ø 43 cm, V 65 cm, tácy z mramoru, průměr 30 cm 10218695,  
2 790 Kč  9 CELEBRATION Papírové nádobí, například papírové kelímky, 350 ml, V 15,5 cm, 6 ks 10216292, 79 Kč, papírové 

talíře Ø 27 cm, 6 ks 10216294, 99 Kč  

8

9

TAK PRAKTICKÉ

Naše piknikové deky PICNIC 
DELUXE mají voděodolnou 
spodní stranu, takže pár 
kapek rosy na prosluněné 
louce nebude překážkou.
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SHOW ME HEAVEN
Houpací síť se střapci

1 490 Kč

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 

120 x 180 cm 

699 Kč

1

2

butlers.cz
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POSEZENÍ  
ZA VŠECH  

OKOLNOSTÍ
Židle pro šéfa nebo křeslo na opalování - naše 
režisérská židle HOLLYWOOD bude vším, co si 
budete přát. Pak už se jen pohodlně uvelebte 

a vychutnejte si ty pohodové okamžiky.

1 COLOUR CLASH Venkovní koberec, 120 x 180 cm, robustní 
umělé tkaniny, omyvatelný 10219374, 699 Kč   

2 SHOW ME HEAVEN Houpací síť se střapci, potah ze směsi 
bavlny a polyesteru, plocha na ležení Š 100 x D 200 cm 10208217,   

1 490 Kč   3 HOLLYWOOD Režisérská židle, Š 53 x H 54 x  
V 89 cm, sedací výška 48 cm, FSC®-certifikované akátové dřevo,

naolejované, potah 100% bavlna, krémová 10197211, 1 390 Kč

3
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JEN TAK SE ZHOUPNOUT

Naše houpací sítě a křesla 
jsou tu pro uvolnění  

a relaxaci Vašeho těla 
i mysli. Není nic víc 

osvobozujícího než se po 
dlouhém a náročném dni jen 
položit a vypnout. Tip pro 
Vás: Se závěsnými křesly si 

i na malém prostoru 
vykouzlíte hotový ráj 

odpočinku.

BABOON
Závěsné křeslo

1 190 Kč
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MONKEY 
Závěsné křeslo, dřevěný rám, potah: 65% bavlna, 35% polyester,

Š 100 x H 40 x V 130 cm, modrá/bílá 10196734, krémová 10196733, 999 Kč  

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť se střapci, potah směs bavlny a polyesteru, plocha na ležení 

Š 100 x D 200 cm 10208217, 1 490 Kč  

BABOON  
Závěsné křeslo s područkami, potah: 50% bavlna, 50% polyester,

Š 100 x H 45 x V 130 cm, krémová 10202362, modrá 10213247, šedá 10213248, 1 190 Kč  

SHOW ME HEAVEN  
Systém k uchycení houpací sítě, 2 ks, 
kov a polyester 10196737, 299 Kč 
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Když začíná doba pěstování rostlin, je ten pravý čas na nové květináčky. V naší široké 
nabídce naleznete různé designy, velikosti a barvy, se kterými Vaše rostlinky dostanou 

stylový příbytek a budou Vám kvést jedna radost. 

NEJVYŠŠÍ ČAS...

NOVINKA

FLORA 
Květináč

229 Kč

BLOOMY 
Květináč

159 Kč

1

2

3

4

5

6

1 FLORA Květináč ze zlatým okrajem, Ø 13 cm, V 12 cm, terakota, modrá 10218411, zelená 10218408, 229 Kč   
2 BLOOMY Květináč, Ø 14 cm, V 12,5 cm, kamenina, modrá 10218250, krémová 10218248, žlutá 10218249, 159 Kč

3 GOLDEN TOUCH Květináč, Ø 10,8 cm, V 9 cm, kamenina, modrá 10218351, 139 Kč  4 EARLY SPRING  
Květináč, Ø 10 cm, V 9,5 cm, kamenina, sv. růžová 10218234, 129 Kč  5 ARIELLE Květináč, Ø 14 cm, V 12,5 cm,
kamenina, tyrkysová 10218363, 199 Kč  6 SWING TIME Příruční stolek, Ø 50 cm, V 45 cm, MDF lakované, nohy  

z borovicového dřeva, šedá 10208178, 899 Kč   7 SUNDAY Křeslo s polštářem, Š 56 x H 68 x V 84 cm, sedací výška  
42,5 cm, umělý výplet, potah polštáře z voduodpuzujícího polyesteru, pro vnitřní i venkovní použití 10188972, 3 990 Kč   

....přesadit !
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SUNDAY
Křeslo s polštářem

3 990 Kč
7

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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TERRACE HILL
Balkónový set, 3 ks 

1 ks skládací stůl, kulatý
2 ks skládací židle 

CENA SETU 

3 990 Kč
1

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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Očaruje každé místo, kam ho postavíte. Náš bohatě zdobený nábytek TERRACE HILL je 
dokonalou kombinací něžných detailů a toho nejpohodlnějšího posezení. 

Nyní i v krémově bílé barvě s trendy akcenty.

PRO ROMANTICKÉ DUŠE

1 TERRACE HILL Balkónový set, 3 ks, sestávající se z 1 ks skládacího stolu, Ø 70 cm, V 71 cm, 2 ks skládacích židlí, 
Š 41 x H 51 x V 91 cm, sedací výška 45 cm, tm. hnědá 10199406, krémová (strana 68) 10218198, 3 990 Kč    

2 TERRACE HILL Lavice, Š 109 x H 56 x V 96 cm, sedací výška 45 cm 10199405, 3 990 Kč   3 TERRACOTTA  
Květináč,  terakota, více barevných variant a velikostí, například Ø 11 cm, V 9,5 cm, sv. modrá 10218429, 139 Kč

Ø 14 cm, V 13,5 cm, tyrkysová 10218433, 229 Kč 

2

3

Železo, opatřené práškovým lakem, odolné vůči povětrnostním vlivům
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TERRACE HILL
Balkónový set, 3 ks 

CENA SETU 

3 990 Kč

NOVINKA

Trendy detail: malé rezavé akcenty 
vnesou na Vaši zahradu romantický závan 
"dávných časů". Tento look, který je 

nyní v kurzu, zůstává samozřejmě stejně 
tak odolný vůči povětrnostním vlivům, 
jako varianta v tmavém provedení!

Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům
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GRANNY 
Křeslo včetně polštářů 

Š 59 x H 60 x V 95,5 cm, sedací výška  
43 cm, pro vnitřní i venkovní použití

10188971, 4 990 Kč 

SUNDAY 
Křeslo s polštářem 

Š 56 x H 68 x V 84 cm, sedací výška 
42,5 cm, pro vnitřní i venkovní použití 

10188972, 3 990 Kč 

MILADY 
Židle s polštářem 

Š 45 x H 60 x V 94 cm, sedací výška 
44,5 cm, pro vnitřní i venkovní použití 

10188970, 3 990 Kč 

 
Umělý ratan, polstrování s voduodpuzujícím potahem, odolné vůči povětrnostním vlivům

BANQUETTE Lavice s rozkládacím stolkem, Š 140 x H 60 x V 90 cm, sedací výška 44 cm,
bílá lakovaná 10208237, hnědá naolejovaná 10202365, 4 990 Kč 

 FSC
®-certifikované 

akátové dřevo, 
naolejované nebo bíle 
nalakované, odolné 
vůči povětrnostním 

vlivům
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Odolné vůči

povětrnostním vliv

ům

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm

2 590 Kč
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Desku stolu tvoří ručně 
zpracovaná mozaika 

z keramických kamínků, 
železná konstrukce je 

opatřena práškovou barvou

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 73 cm,
mozaika 10195490, 2 590 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,

bílá 10218742, 2 590 Kč 

PALAZZO
Židle, Š 43 x H 50 x V 88 cm,
sedací výška 43 cm, železo,

ošetřené práškovou barvou, matné
10195492, 1 290 Kč

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 55 cm, V 71 cm,
terakota 10218740, 2 590 Kč 

PALAZZO
Bistro stolek, Ø 35 cm, V 54 cm,

10218744, 1 290 Kč 

CASTELLO
Příruční stolek s kovovou nohou  

a masivní mramorovou deskou, Ø 60 cm,
V 70,5 cm, odolné vůči povětrnostním 

vlivům 10210487, 2 590 Kč 

IN & OUT
Křeslo s polštářem 

umělý výplet, polštář s potahem z voduodpuzujícího polyesteru, 
Š 57 x H 65,5 x V 80 cm, sedací výška 43,5 cm, 

odolné vůči povětrnostním vlivům,
černá 10182307, bílá 10182291, 3 490 Kč 

NOVINKA

NOVINKA

strana 37 
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zlato
Sbírati stříbro,        
        ukládati

QUEEN IT
Dóza 

ve 3 velikostech  
a více designech

velká, V 16 cm 279 Kč  
střední, V 14 cm 229 Kč

malá, V 8 cm  

199 Kč

Naše vznešené nádoby pro Vaše cennosti nesou jméno QUEEN IT. Stylové dózy 
z pevného dolomitu jsou opatřeny praktickým bambusovým víkem 

se silikonovým těsněním a navíc ozdobeny krásnými zlatými akcenty.
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Domov je to nejdůležitější místo. Představuje naše 
útočiště a osobní střed vesmíru každého z nás.

Věříme, že člověku přináší štěstí do života, chuť dělat 
radost sobě i druhým, a touhu sobě i svým hostům 

poskytnout něco výjimečného. 

Náš úkol: mnohým z vás tento kousek štěstí zpřístupnit, 
mít možnost se ho dotknout, a to dostupnou cestou. 

Proto neustále hledáme právě ty jedinečné kousky pro 
Váš domov, které činí ze života něco mimořádného.

Těšíme se na Vás.

MNOHO ŠTĚSTÍ  
V HLEDÁNÍ KRÁS

butlers.cz
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Ten nejlepší snídaňový parťák
Už jste někdy ochutnali domácí bagely? Tento americký král snídaní dost silně konkuruje křupavým 

francouzským bagetám, moc nedrobí a můžete ho jíst naslano i nasladko.
Vyzkoušejte náš recept na ty nejlepší domácí bagely s avokádem a vejci, který si pro vás ve 

spolupráci s BUTLERS připravila Monika z blogu LAPETIT.SK.

NA 8 KS BAGELŮ BUDETE POTŘEBOVAT

7 g sušeného droždí
4 PL krupicového cukru
300 ml teplé vody
2 lžičky soli
450 g hladké mouky
mák
100 g krémového sýru nebo žervé
1 celé avokádo
2 vejce
sůl, pepř
oblíbené bylinky

1. Ve velké míse smíchejte droždí, 1 PL cukru  
a teplou vodu. Nechte vzejít kvásek.

2. Potom přidejte zbylou vodu, mouku a sůl. 
Vymíchejte hladké těsto, které bude lehce lepit. 
Mísu pak jemně vysypte moukou a dejte těsto 
vykynout na teplé místo alespoň na 1 hodinu.

3. Vykynuté těsto rozdělte na 7 - 8 stejně velkých 
kousků (na velké bagely je dobré mít kousky  
o hmotnosti cca 125 g).

4. Na pracovní desce vypracujte hladkou kouli 
a do jejího středu udělejte pomocí spodní 
části vařečky díru, kterou jemně roztáhnete  
a vytvoříte velký otvor. Při kynutí se tento 
otvor zmenší, tak ho udělejte raději větší aby 
při pečení zcela nezanikl.

5. Takto připravené bagely dejte na pomoučený 
vál, aby se nepřilepily a nechte ještě na cca 
30 minut kynout.

6. Mezitím si ve velkém hrnci nechte vařit vodu, 
přidejte cukr a když začne vřít opatrně tam 
postupně vložte 2 max. 3 bagely podle velikosti 
hrnce. Neměly by se dotýkat. Vařte z každé 
strany cca 1 minutu.

7. Poté bagely vyberte pomocí děrované naběračky, 
aby odtekla přebytečná voda a položte na plech 
vyložený papírem na pečení.

8. Posypte mákem a dejte péct do vyhřáté trouby 
na 200 stupňů. Po 10 minutách pečení stáhněte 
teplotu na 175 stupňů a pečte dalších 15 minut 
do zlato-hněda. Upečené bagely nechte hezky 
vychladnout a můžete podávat.

9. Poté si na pánvi osmažte 2 volská oka  
a rozřízněte 2 ks hotových bagelů, potřete je 
krémovým sýrem, rozložte na ně avokádo, navrch 
dejte hotová vejce, osolte a opepřete. Podávejte 
než vejce vychladnou.

POSTUP



SEAT OF THE ART 
Židle s područkami 

10210891

2 490 Kč

HANAMI 
Váza, V 16,5 cm  

10218415

399 Kč



SUMATRA 
Miska na polévku

Ø 18 cm

279 Kč

SUMATRA 
Hrnek, 340 ml

109 Kč

S lesklým reliéfem
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